

2016年“河南好人榜”百名上榜候选人公示

我市5人榜上有名

信阳消息(首席记者 李亚云 实习生 许梦婷)一个好人,感动一座城市;一座“好人之城”,温暖每一个人。22日,2016年度“河南好人榜”100名上榜候选人名单确定,并进入公示阶段,我市曾传兴、余善伟等5人上榜候选。

2016年,随着文明河南建设的深入推进,越来越多的“河南好人”在我们身边涌现。22日,经

全省各级文明办核实推荐,河南好人选树宣传工作领导小组综合审议,确定张军旗等100位同志为2016年度“河南好人榜”上榜候选人。这些好人来自不同领域、不同阶层,用平凡的小事感动了身边无数的人,感染更多人向身边好人看齐,为社会注入了强大的正能量。

我市上榜的5人分别是:潢川县双柳树镇晏岗村村医曾传

兴、商城县志愿者协会会长余善伟、罗山县尤店乡满堂红农业合作社经理梁成梅(女)、商城县兄弟米业有限公司总经理董顺笔、光山县斛山乡张棚村村民王平秀(女)。



有礼才文明

李小然

大千世界,芸芸众生,人与人之间难免磕磕碰碰,有时甚至失礼失态,也许,轻轻的一句“对不起”,就能使怨气烟消云散,让不和谐变得其乐融融。而这,就是文明礼仪的力量。

古人云,人无礼则不生,事无礼则不成,国家无礼则不宁。无论是在家里,还是在单位,或者是公共场所,当我们面容整洁、衣着得体、发型自然、仪态大方,行仪表之礼时,所获得的是尊重;当我们心平气和、礼貌说话,行言谈之礼时,所获得的是微笑;当我们尊敬师长、友爱伙伴、宽容礼让、诚信友善,行待人之礼时,所获得的是温暖;当我们遵守交规、礼让三先、扶老助弱、主动让座,行交通之礼时,所获得的是尊敬;当我们遵守秩序、爱护环境、恪守公德、行公众之礼时,所获得的是赞赏……反之,乱丢垃圾,乱刻乱画,大声喧哗,随地吐痰,恶语伤人,举止粗野等等,得到的“回报”只能是鄙视与唾弃。

礼仪、礼节、礼貌等文明礼仪,是人类为维系社会正常生活而要求人们共同遵守的最起码的道德规范。任何一个公民,只要在这个社会上生活,就必须学会说“对不起”,必须学会礼让、诚信、友爱、助人,以文明的行为来为人处事,惟其如此,才能获得尊重与信任,获得充满阳光的幸福。文明礼仪是沟通心灵的金钥匙,是构建和谐的金手杖,是通往幸福生活的金桥梁。我们反对不文明,因为,不讲礼义廉耻的世界是“黑白”的,只有文明的社会才是“彩色”的、和谐的社会。而这个充满色彩、文明和谐的社会,需要我们每一个人都成为彬彬有礼的人。

爱人者,人恒爱之;敬人者,人恒敬之;让人者,人恒礼之。文明礼仪不仅是个人素质、教养的体现,也是个人道德和社会公德的体现,更是城市的脸面。每一个信阳人都应该以礼待人,以礼办事,做文明礼仪的践行者,为我们的“脸面”增光添彩!

海外侨胞情系家乡

身在异国他乡,不忘家乡群众。12月20日,加拿大华侨杨毅先生向市眼科医院和浉河区董家河镇中心卫生院捐赠了3台眼科手术床,价值达30余万元。

杨林摄



中小学寒假时间表出炉

中小学:2017年1月16日至2月13日

普通高中:2017年1月20日至2月12日

信阳消息(首席记者 李亚云 实习生 许梦婷)昨日,记者从市教育局了解到,按照《河南省教育厅关于进一步规范中小学办学行为有关问题的通知》规定,我市义务教育学校寒假4周,放假时间(以农历计)为当年腊月十九日至次年正月十七日,即2017年1月16日至2

月13日。普通高中寒假放假时间(以农历计)为当年腊月二十三日至次年正月十六日,即2017年1月20日至2月12日。寒假起止时间均指学生寒假离校时间和开学到校时间。各县区要严格保证中小学寒假放假时间,统一安排放假、开学时间,不得随意变更。

有着多年教学经验的信阳市第一高级中学徐鹏老师提醒中小學生要全力做好期末复习,迎接寒假考试到来。

徐鹏老师建议,在此期间,学生要把精力投入到期末复习当中去。要制定复习计划,做到突出重点、查缺补漏、对症下药。

